
New Leadership – 
FührEN zur Leistungskultur

25. - 26. August 2011 
im Designhotel „The George“ in Hamburg

1. - 2. September 2011 
im Kloster Haydau (B. Braun Business School) in Morschen
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Termine und Veranstaltungsorte
25.-26. August 2011 im The George Designhotel in Hamburg
Direkt im Herzen Hamburgs: im lebendigen Stadtteil St. Georg, direkt an der 
Außenalster und fußnahe 10 Minuten zur Innenstadt mit den eleganten Ein-
kaufsstraßen und in die Hafencity. Zum Flughafen Fuhlsbüttel sind es nur 10 
km, zum Hauptbahnhof 1 km, zur Autobahn A1 / A7 lediglich 6 km. Also, will-
kommen in Hamburg-St. Georg. Von der legendären Dachterrasse des Hotels 
mit Bar genießen Sie einen einmaligen Blick über die Außenalster.  
Hier begrüßen wir Sie am ersten Abend zu einem Come together.

Ihre Übernachtungsmöglichkeiten im Designhotel „The George“
Für unsere New Leadership-Teilnehmer stehen begrenzte Zimmerkontingente 
zum Vorzugspreis zur Verfügung. Nehmen Sie die Reservierung bitte rechtzei-
tig selbst direkt unter Berufung auf SYMAKO vor.

Abrufkontingent bis zum 4. August 2011: The George S Rooms zum Preis von 
EUR 139,00 pro Zimmer und Nacht.
The George Hotel Hamburg GmbH, Barcastraße 3, 22087 Hamburg, Telefon: 
+49 (0) 40/ 28 00 30 0, reservation@thegeorge-hotel.de, 
www.thegeorge-hotel.de

01.-02. September 2011 im Kloster Haydau (B. Braun Business School), 
34226 Morschen
Wenige Kilometer vom Stammsitz entfernt saniert die B. Braun Melsungen AG 
eine der ältesten Klosteranlagen Deutschlands (Kloster, Schloss und Domäne 
Haydau, ca. 13. Jahrhundert). Die umfangreiche Sanierung schließt Klosterkir-
che, Klosterinnenhof, Domänenhof, Burggrafenhaus, Herrenhaus, Orangerie 
und Klosterpark ein, um auf dem Areal die B. Braun Business School zu grün-
den. Es wird vermutlich eine der schönsten und sicherlich eine der modernsten 
Business Schools in Deutschland sein. Ihr Seminar  New Leadership wird im 
schönen, frisch sanierten Herrenhaus stattfinden. Am Abend des ersten Tages 
findet eine Klosterführung statt, Snacks und Getränke werden gereicht.

Ihre Übernachtungsmöglichkeiten beim Kloster Haydau 
Für unsere New Leadership-Teilnehmer stehen begrenzte Zimmerkontingente 
zum Vorzugspreis zur Verfügung. Nehmen Sie die Reservierung bitte rechtzei-
tig selbst direkt unter Berufung auf SYMAKO vor.
Direkt gegenüber der Klosteranlage befinden sich zwei Möglichkeiten der 
Übernachtung, die sich weitestgehend im Konzernbesitz der B. Braun Melsun-
gen AG befinden.

Abrufkontingent bis zum 10. August 2011: 
Moderne Apartments inkl. Frühstück für 
EUR 55,00 bis 70,00. 
My Maison | Altmorschen, Bahnhofstraße 24, 
34326 Altmorschen, Telefon: +49 (0) 4161/55 48 96 2, 
www.my-maison.de, reservierung@my-maison.de

Alternativ: Landhotel Poststation zum alten 
Forsthaus, Nürnberger Landstraße 13, 3
4326 Morschen, Telefon: +49 (0) 56 64/ 93 93 0, 
www.poststation-raabe.de
Ohne Abrufkontingent: Einzelzimmer ca.  
EUR 71,00 inkl. Frühstück.

Konditionen
Die Teilnahmegebühr für das 2-tägige Seminar 
beträgt EUR 1.790,00 und beinhaltet die Verpfle-
gung während beider Seminartage (Getränke, 
Snacks, Mittagessen), Come together am Abend 
sowie Teilnehmerunterlagen. Die Konditionen 
verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwert-
steuer.



Auf einen Blick
Bei diesem Seminar handelt es sich um eine 
Weiterentwicklung für Führungskräfte. 

Das Seminar verdeutlicht, in welchen Phasen, 
Handlungen und Bereichen der Führung noch 
wesentlich wirkungsvoller agiert werden kann: 
es richtet sich an Führungskräfte, die weitestge-
hend als normal empfundene Tendenzen, z.B. das 
Wachstumsziele im Team nur schwer zu erreichen 
oder Veränderungen meist nicht komplett 
umgesetzt werden können, umkehren möchten. 

Die Vorgehensweisen und Methoden von 
New Leadership haben sich als ausgesprochen 
erfolgreich bewährt. 

Neu dabei ist, dass es weniger um theoretische 
Modelle geht, sondern um die wirkungsvolle Um-
setzung optimierter und moderner Führungshand-
lung. Nach dem Seminar kann dies umgehend in 
die Praxis umgesetzt werden.

Vier gute Gründe für eine Teilnahme
Innerhalb des Seminars zum „New Leadership – Führen zur Leistungskultur“ 
werden Führungsansätze unter veränderten Gesichtspunkten erlernt und 
umgesetzt.

•	 Durchschnittlich 60% des Unternehmenserfolgs ist von guter Führung  
	 abhängig

•	 Wichtige persönliche und wirtschaftliche Reserven stecken in der Führung

•	 Führungskonzept und Führungshandeln erhöhen sofort den Erfolg

•	 Ihr Unternehmen oder Ihre Abteilung zu einer erfolgreichen Leistungskultur  
	 führen.

Die Denk- und Handlungsmuster des New Leadership spielen vor allem bei 
der reflektiven und netzwerkorientierten Haltung von Führungskräften eine 
dominante Rolle. 

Sie verbessern wesentlich die persönliche, strategische und operative Füh-
rung. Ziel des zweitägigen Seminars ist, New Leadership kennenzulernen und 
über Tools anzuwenden, um am nachfolgenden Arbeitstag mit der Effektivie-
rung der Führung konkret beginnen zu können.

Diese Teilnehmer treffen Sie an
Führungskräfte, die im überdurchschnittlichen Maß Wachstum, Wirtschaft-
lichkeit und Veränderung erreichen möchten und den damit verbundenen 
Aufwand sowie empfundene Grenzen bereits kennengelernt haben. 

Hier setzt die optimierte Führungshandlung von New Leadership an.

•	 Vorstandsmitglieder, Geschäftsführer und Firmeninhaber

•	 Führungskräfte aller Branchen in leitenden Funktionen

•	 Personen mit Führungs- und Ergebnisverantwortung
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Weiterbringende Seminarschwerpunkte
•	 Welche Haltungs- und Handlungsbereiche New Leadership betreffen

•	 Welche Veränderungen im Vergleich zu herkömmlichen Führungsansätzen  
	 maßgeblich sind

•	 Kernbereiche der Führung: Analyse von Denk-, Fühl- und Handlungsmustern

•	 Was erfolgreiche Führungskräfte ausmacht

•	 Was mich und meine Mitarbeiter bewegt

•	 Reflexion: Wahrnehmung der eigenen Person, der Mitarbeiter und Teams  
	 sowie der Markt- und Unternehmensrealität

•	 Permanente Aufgabe: Differenzielles, gezieltes und konsequentes Führungs- 
	 handeln

•	 Analytisches Führungshandeln: z.B. Analyse und Verknüpfung von eigener  
	 Person, Mitarbeitern, Team, betrieblichen Zielen und Aktivitäten, Stufen der  
	 Veränderung

•	 Zielorientiertes Führungshandeln: z.B. fokussierte Führung und Umsetzung,  
	 Einsatz von Ressourcen, kontinuierliche Begleitung

•	 Aktionsorientiertes Führungshandeln: z.B. differenzierte Prioritäten bei 
	 unterschiedlichen Zielen, Mustern und Qualitäten

•	 Reflexives Führungshandeln: z.B.: selbstkritische Auseinandersetzung  
	 bei zunehmender Entwicklungs- und Veränderungsgeschwindigkeit, selbstor- 
	 ganisiertes Feedback

•	 Innovatives Führungshandeln: z.B.: regelmäßige Innovationsarbeit und  
	 Veränderungen, Veränderungsangst bei Geführten

•	 Netzwerkorientiertes Führungshandeln: z.B. interne sowie externe Netz- 
	 werke analysieren, verstehen und gezielt beeinflussen

Für Sie direkt am nachfolgenden Arbeitstag 
umsetzbar
•	 Weiterentwicklung des persönlichen Mind- und Toolsets: Selbst entwickelte  
	 Ausgangsbasis mit Unterstützung bereitgestellter Materialien und Tools für  
	 den Alltag schaffen, um für die persönliche Anforderungssituation im  
	 beruflichen Umfeld die wichtigsten Ziele am 
	 nachfolgenden Arbeitstag beginnen und 
	 umsetzen zu können

•	 Erarbeitung konkreter Umsetzungspläne 
	 inklusive gezielter Führungsmaßnahmen

Durch das Seminar führt
Dr. Mathias Ehrhardt
Seit 1991 Geschäftsführer des Beratungsunter-
nehmens SYMAKO GmbH mit Sitz in Hamburg.  
In diesem Zeitraum vielfältige Mandate und 
erstklassige Referenzen zu den Themen Führung, 
Veränderung, Strategie und Vertrieb. 
Mathias Ehrhardt als Person beschreibt der Autor 
des Buches „Werte-Wertschätzung-Wertschöp-
fung“ (2010, Seite 397, Verlag GPO, ISBN 978-3-
00-030269-5) am besten: „… Dr. Mathias Ehrhardt 
ist in Person und Handlungen eine kontinuierliche 
Einladung für Innovationen und beste Beratungs-
leistungen...“.
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ANMELDUNG
Einfach die Anmeldung ausfüllen und 

• per Fax an +49 (0) 40/280 867-67 oder 
• per Email an office@symako.com 
zurücksenden. Natürlich können Teilnehmer auch telefonisch angemeldet wer-
den. Die Anmeldungen werden nach Reihenfolge der Eingänge berücksichtigt.
Die Teilnahmegebühr für das zweitägige Seminar beträgt inkl. Verpflegung 
(Getränke, Snacks, Mittagessen) sowie Teilnehmerunterlagen EUR 1.790,00. 
Nach Eingang Ihrer Anmeldung erhalten Sie eine Rechnung, die auch Ihre 
Anmeldebestätigung ist. Sollten mehr als zwei Vertreter desselben Unterneh-
mens an der Veranstaltung teilnehmen, bieten wir ab dem dritten Teilnehmer 
15% Preisnachlass. Bis zu drei Wochen vor Veranstaltungstermin können Sie 
stornieren, die Stornoaufwandsgebühr beträgt EUR 49,00. Danach oder bei 
Nichterscheinen des Teilnehmers berechnen wir die gesamte Tagungsgebühr. 
Die Stornierung bedarf der Schriftform. Selbstverständlich ist eine Vertretung 
des angemeldeten Teilnehmers möglich. Alle genannten Preise verstehen sich 
zzgl. der gesetzlichen MwSt.

Ich / Wir nehme(n) teil am:

	25. - 26. August 2011 im Hotel „The George“ 
	 in Hamburg

	1. - 2. September 2011 im Kloster Haydau  
	 (B. Braun Business School) in Morschen

Teilnehmer 1: Name/Vorname/Position/Abteilung

Teilnehmer 2: Name/Vorname/Position/Abteilung

Teilnehmer 3: Name/Vorname/Position/Abteilung

Firma

Straße/Postfach						      PLZ/Ort

Telefon/Fax						      Email

Rechnung bitte an:

Datenschutzhinweis: Die SYMAKO GmbH und ihre Dienstleister verwenden die bei Ihrer Anwendung erhobenen 
Angaben für die Durchführung unserer Leistungen um Ihnen Angebote zur Weiterbildung auch per Post zukommen 
zu lassen. Unsere Kunden informieren wir auch telefonisch und per Email über unsere interessanten Weiterbildungs-
angebote, die den vorher von Ihnen genutzten ähnlich sind. Sie können der Verwendung Ihrer Daten für Werbe-
zwecke selbstverständlich jederzeit gegenüber der SYMAKO GmbH, Gurlittstraße 14, 20099 Hamburg, unter 
office@symako.com oder telefonisch unter 040-280 867-0 widersprechen oder eine erteilte Einwilligung widerrufen.

Service & Kontakt
SYMAKO GmbH		  Tel.: 040-280 867-66
Gurlittstraße 14			  Fax: 040-280 867-67
20099 Hamburg			  Email: office@symako.com


